

# ALFÖLDI UJSÁG

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kis Bálint u. 10. sz.  
Telefonszám 15. Hirdetések árúszabás szerint közzéteszünk.  
Allandó hirdetőknak megköszönjük árat csökkentését.

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetés  
ár: egy hónapra 2— P. Egyes más ár: hétfő-  
nap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

## LEGUJABB ESEMENYEK

### A képviselőház hódolata a 70 éves kormányzónak

A képviselőház tegnapi ülésén hódolt a 70 éves Horthy Miklós kormányzónak. Az ülés megnyitása után Kornis Gyula elnök emlékezett meg a kormányzó hetvenedik születésnapjáról.

— Az egész nemzet — mondotta emelkedett hangon a képviselőház elnöke —, mélyes tisztelettel és szeretettel, egyben a történelmi érdemek elismerésével hódol a kormányzó előtt nemzetünk történelmébe mélyen belelyuló életének fordulójánál.

Hangoztatta a további, nagy lelkesedéssel fogadott szavaiban a kép-

viselőház elnöke, hogy a nemzet igaz szeretete, hálája és hódolata övezi a kormányzó fenekelt alakját és az szeretet — folytatta az elnök —, mely megindultan dobogtatja meg szívünket, kéri, hogy az Egek Ura áldja és védje a romokból való újjáépítésnek, az új magyar életnek hőseit: vitéz nagybányai Horthy Miklóst, Magyarország kormányzóját.

A képviselőház elnökének beszédjét a képviselők felállva hallgatták végig és annak befejeztével percekig lelkesen ünnepelték a kormányzót.

### A Magyar Párt sikere a cseh választásokon

Frágai lapjelentések csak most számoltak be a csehszlovák községi választások számbeli eredményeiről. Megállapítható a jelentésekben, hogy a Magyar Párt ötvenhárom százalékkal növelte szavazatainak számát a legutóbbi községi választásokkal szemben. Számos községben a lakosság 95 százaléka leszavazott a Magyar Pártra és a városokban is emelkedett a magyar szavazatok száma.

### A nemzeti spanyolok győzelme

Castellon elfoglalása után a nemzetiek folytatták előnyomulásukat Spanyolországban. Jelentések szerint Mijaja tábornok veresége kezd katasztrófális méreteket ölteni. A nemzeti csapatok 6000 foglyot ejtettek és a köztársaságiak vesztesége ezenfelül 4000 halott.

### Rajtavesztett a cigány a döglött disznón

Az egyik nagybakónaki gazdának e' hullott egy beteg sertése. A gazda a tetemet elföldelte. Később azonban meggondolta magát és szappant akart a döglött sertésből főzni. Nagy volt a meglepetése, amikor a disznónak hűlt helyét találta. Feljelentésére kiderült, hogy Lakatos Sándor cigány ásta ki a dögöt a földből és hazavitte. Lakatos a csendőrség beszállította az ügyészségre.

### Házbér helyett bicskával fizetett

Máté István 31 éves nagyvisnyói lakosnak a házát Gergely Gyula földműves vette bérebe. Máté szerint a lakbért már öt hónapja nem fizette Gergely. A háztulajdonos ement hozzá és legalább egyhavi bérosszeg kifizetését követelte. Ezen összeveszték, Gergely előlántotta kését és teljes erővel az előre menekülő Máté István hátába döfte. A házigazda haldoklik. A csendőrség megindította az eljárást.

## Tömeges kihágási eljárás a hitelesítetlen mérlegek miatt

Törvényes rendelkezés írja elő, hogy a közhasználatban lévő mérlegeket bizonyos időnkint hitelesíteni kell. Nemrég razzia volt a városban és több helyen hitelesítetlen mérlegeket és súlyokat találtak. Emiatt azután a közgazgatási kihágási bíróság számos piactári árus, iparos és kereskedő ellen indított kihágási eljárást. Ügyükben rövidesen megtartják a tárgyalást.

Ezzel kapcsolatban az érdekeltek körében azt a kívánságot fejezték ki,

hogy ne kellene szállítani a mérleghitelesítési díjakat. Indult is már a kereskedők között ityeni irányú akció, de ez nem vezetett eredményre, mert a pénzügyminisztérium nem volt hajlandó mérsékelni a mérleghitelesítési díjakat. Most újból kéri fogják ezt, mivel a hitelesítési díjak elég magasak és ha azokat leszállítanák, bizonyára senkijem mulasztaná el a mérlegek és súlyok hitelesítését.

## 22 pengőt

kínálnak a budapesti tőzsdén az új búzáért, ami még sok éjszakán kinthál a szabad ég alatt, amíg belévágják a munkáskezek a kaszát. Jó reménységgel bíztat ez a mázsánkénti 22 pengős ígéret, de megállapítható, hogy nem is lehet az másként a mai viszonyok között, amikor Európának majd mind egyik országában csak az aszály, meg a tavaszi fagyok arattak. Nagy a szükséglet mindenfelé és a közgazdasági örök törvénye az, hogy amiből kevés van, annak nagyobb a becsülete is.

Azok közt a sívár terméskilátások közt, amikről Amerika felől is érkezik olykor hír, meg lehet állapítani, hogy a nyugati államok nemigen szerethetik be feleségeiket a tengerentúlról, mert ott se lesz gabonából annyi, amennyi máskor. Mivel pedig a népeket mégis csak el kell látni gabonaneművel és a kenyérhez való búzáról minden országnak gondoskodni kell, természetesen is, hogy kapos lesz a magyar földön termelt buza, amiből az eddigi kilátások szerint ad az Isten eleget.

Eltelvegőan fontos mindannyiunk számára, hogy a legmagasabb áron és a legjobb időben adhassuk el az új termést, mert annak áráról függ az elkövetkező magyar esztendő sorsa és áldozatkészsége. Nem szabad megtörténnie annak, ami a multakban megtörtént, hogy túl kellett adni a termésen, mielőtt zsákba került, mert szorították az adót. Az adót meg kell fizetni és adót kell is fizetni, ezzel tisztában van minden értelmes ember. De az államnak is csak az lehet az érdeke, hogy polgárai mennél eredményesebben értékesíthessék munkájuk gyümölcsét. Az értékesítéshez pedig ki kell várni a megfelelő időt s ebben nagyon a segítségére lehet a kormányzat is a polgárságnak, amely megértést és türelmet kér.

A mi meggyőződésünk ugyan az, hogy sokkal eredményesebb lenne a gazdálkodás, ha a gazdasági tevékenységet nem korlátoznák, de ha már mi is belékényszerültünk az irányított gazdálkodásba, legalább a kormány gondoskodna arról, hogy akinek terménye van, kellő hitel álljon a rendelkezésére, hogy ne legyen kénytelen a termését mindjárt a cséplő alól, vagy a szétről eladni. De álljon kellő olcsó kamatu hitel a gazda rendelkezésére, hogy terményét eladja a lehető legjobb árat.

Helyesnek látszik az a kormányintézkedés, amely október elsejére indítatja el az egymilliárdos beruházási program első évi részletét. Októberig mégis alakulnak valahogy az árak és nem kell augusztusban árán aszárni a tufadni azon, ami termelt.

Okosan kell beosztani a kivitelt is, hogy maradjon azért idehaza is. Hiszen hiába volt most a tavaszon magas a buza ára, ha már nem volt mit eladni. Szomorú a tavalyi tapasztalat is, amikor 27.6 millió mázsás kukoricatermésünk 2.1 millió mázsát vittünk ki a határon s később, amikor szükség lett volna a hízlalásokhoz darára, ugyanannyit hoztunk be, persze jóval magasabb áron. Okulni kell a multakon, utána kell nézni minden szemnek, mert nagy erőfeszítések előtt áll az ország. Mert az az igazság, hogy azért a kis búzáért egész éven át dolgozunk, de egy esztendőben csak egyszer aratunk.

lláriát, a szé...  
változtatta, 3514-26  
is Fleischak...  
akik így ke...  
anács kegyét...  
és így akart...  
ajjúket, ami a...  
is. Volt azut...  
gyere. Ide t...  
szu elfázás ut...  
k fácskakakas...  
dvilágon és v...  
mert két szá...  
k. Szépen ug...  
28 szám alatt egy bő...  
hén, üsző fiával; ér...  
alatt. 3466-23

### INFÉLEK

— Régen volt...  
skának, jegye...  
k még csak...  
a fekete bajus...  
róhoz volt int...  
— Bizony öcsé...  
nem tudjátok...  
ismeritek a...  
m a vásárhely...  
12 szám alatt 9-10...  
mnek, 4 darab 2.60-as...  
való eladó, megte...  
3491-26

— 1857-ben, an...  
a császár, miko...  
lált és meghaj...  
pacis ucca 1 alatt.

— 1857-ben, an...  
a császár, miko...  
lált és meghaj...  
pacis ucca 1 alatt.

— 1857-ben, an...  
a császár, miko...  
lált és meghaj...  
pacis ucca 1 alatt.

— 1857-ben, an...  
a császár, miko...  
lált és meghaj...  
pacis ucca 1 alatt.

— 1857-ben, an...  
a császár, miko...  
lált és meghaj...  
pacis ucca 1 alatt.

— 1857-ben, an...  
a császár, miko...  
lált és meghaj...  
pacis ucca 1 alatt.

— 1857-ben, an...  
a császár, miko...  
lált és meghaj...  
pacis ucca 1 alatt.

— 1857-ben, an...  
a császár, miko...  
lált és meghaj...  
pacis ucca 1 alatt.

— 1857-ben, an...  
a császár, miko...  
lált és meghaj...  
pacis ucca 1 alatt.

— 1857-ben, an...  
a császár, miko...  
lált és meghaj...  
pacis ucca 1 alatt.

— 1857-ben, an...  
a császár, miko...  
lált és meghaj...  
pacis ucca 1 alatt.

— 1857-ben, an...  
a császár, miko...  
lált és meghaj...  
pacis ucca 1 alatt.

— 1857-ben, an...  
a császár, miko...  
lált és meghaj...  
pacis ucca 1 alatt.

— 1857-ben, an...  
a császár, miko...  
lált és meghaj...  
pacis ucca 1 alatt.

— 1857-ben, an...  
a császár, miko...  
lált és meghaj...  
pacis ucca 1 alatt.

— 1857-ben, an...  
a császár, miko...  
lált és meghaj...  
pacis ucca 1 alatt.

— 1857-ben, an...  
a császár, miko...  
lált és meghaj...  
pacis ucca 1 alatt.

— 1857-ben, an...  
a császár, miko...  
lált és meghaj...  
pacis ucca 1 alatt.

— 1857-ben, an...  
a császár, miko...  
lált és meghaj...  
pacis ucca 1 alatt.

— 1857-ben, an...  
a császár, miko...  
lált és meghaj...  
pacis ucca 1 alatt.

— 1857-ben, an...  
a császár, miko...  
lált és meghaj...  
pacis ucca 1 alatt.

— 1857-ben, an...  
a császár, miko...  
lált és meghaj...  
pacis ucca 1 alatt.

### Telefonállomásokat szerelnek fel a szentesi tanyák közt

A közigazgatási bizottság legutóbbi ülésén Böszörményi Jenő nagyobb beszédében a tanyavilág súlyos problémáira mutatott rá. Hangoztatta, hogy a szociális problémák megoldásán kívül fontos volna, ha a tanyavilágot közelebb hoznák a városhoz és intenzívebben bekapcsolnák a kulturális életbe. Általános panaszaként említette Böszörményi Jenő, hogy a tanyavilág egyes helyein nagy távolságokra van orvos és nincs a közelben telefonállomás. Azt javasolta, hogy a szentesi határban legalább tíz központon szereltesenek fel telefonállomást.

Dr. Dósa István alispán válaszában bejelentette, hogy a tanyavilág problémáinak megoldása programjának egyik fontos részét képezi. A közel-

multban tárgyalásokat folytatott az alispán dr. Szűcs Jánossal, a szegedi postai igazgatóság vezetőjével és arról értesült, hogy az új állami költségvetésben, amely július elsején lép érvénybe, jelentős beruházásokra nagyobb összeg van felvéve. Remélhető, hogy Szentes környékén is beruházásokat eszközöltet a postai igazgatóság.

A közigazgatási bizottság meg is bízta az alispánt, hogy tegye meg az előkészítő intézkedéseket a tanyavilág helyzetének javítására. Az alispán rövidesen tárgyalásokba kezd a szegedi postai igazgatósággal, hogy a szentesi határban szereljenek fel telefonállomásokat és szaporítsák a megyében a postai ügynökségek számát.

### FILM-LEMEZ-PAPÍR

## Fényképezőgépek részletre is OLCSÓN

### WELLISCH-GÉPRAKTÁRBAN

### A Szent Jobb szentesi utja

Beszámoltunk már arról, hogy a Szent Jobbot hozó aranyvonat június 27-én érkezik Szentesre és itt nagy ünnepélyességgel fogadják. Ezen a napon 12 óra 44 perckor érkezik az állomásra és 90 percig tartózkodik itt. A fogadtatás előkészületei már megkezdődtek, a vármegyeházán tárgyalnak többek között a részletekről. Az eddigiek szerint Mindszenten száll fel a vonatra a vármegye díszküldöttsége és Szentesen

hivatalosan fogadják a Szent Jobbot. A fogadtatásra kivonul a katonaság, a hatóságok, az egyházi szervezetek, az összes társadalmi egyesületek, iskolák ifjúsága, valamint a leventék. Egyházi ünnep lesz az állomáson, majd a lakosság megtekintheti a Szent Erelyét, amelyet egyházi és világi notabilitások és egy főziszt vezetésével 16 koronaór kíséri el Szentesre.

**Előrendeltéssel kivitelű fekete-, szürke gránit és fehér márvány síremlékek igen jutányos árakon, nagy választékban. Fagyálló terméskő-sírkereceink tartósságáért felelősséget vállalunk. TÖTH temetőkezelési vállalat. Kispalca.**

### Pénteken rendkívüli megyegyűlés

Pénteken délelőtt 11 órára hívta össze a főispán a rendkívüli közgyűlést, amelyen megalakítják a központi választmányt és az új vármegyei állások szervezése iránt történik intéz-

kedés. Tárgyalja a közgyűlés a közjóléti alap 1938 évi költségvetését is. A megyegyűlést pénteken délelőtt 9 órakor készíti elő a kisgyűlés.

### Kedves vevőim

szíves tudomására hozom, hogy üzletemet 23-án az **Apponyi tér 9/a** szám alatt (mázaszázzal szemben) megnyitottam, ahol **fűszer, termény, rőlds és rövidárukat a legolcsóbb árban** hozom forgalomba. Kérem kedves vevőimet, vásárlásaikkal felkeresni szíveskedjenek.

### GROSSMANN-cég.

### Szentesen állítják fel az első szijgyártóipari közműhelyt

A szentesi ipartestület kötelekbe tartozó szijgyártók nemrégiben beadvánnyal fordultak az iparügyi miniszterhez és állami gépsegélyt kértek, azaz egy darab gépszijgyalugépet és egy darab szijgyártó várrógépet. Ezeket a gépeket — mint előadták — közműhelyként elhelyezve az összes szentesi szijgyártóiparosok rendelkezésére bocsátásának, hogy a szijgyártók a mai kor szerű igényeket mindenképpen ki tudják elégíteni. A szijgyártóknak ezt a

kérelmét a szentesi Ipartestület is magáévá tette.

A szentesi szijgyártó a közműhelyt Mácsai József szijgyártómesternél rendezték be a tervek szerint.

Az iparügyi miniszter a kérelmet javaslatát elvett le küldötte a szegedi Kereskedelmi és Iparkamarának amely most foglalkozott az ügyvel. A fermiforgó méltányos és indokolt körülmények figyelembevételével azt javasolta a kamara a miniszternek, hogy

### TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön 4 órakor félhelyárakkal, negyed 7 és fél 9 órakor mérsékelt helyárakkal **SHIRLEY TEMPLE** monumentális filmóriása:

### India lángokban

Rudyard Kipling örökéletű regénye filmen. — Izgalmas harcok. — Monumentális film. — Ebben a filmben Shirley Temple veri a nagy művészeket.

### FOX HIRADÓ

teljesítse a szentesiek kérelmét és tegye lehetővé a kért gépsegély megadását a közműhely felállítását. Remélhető most már, hogy az iparügyi miniszter, a Kamara kedvező javaslata alapján nem zárkózik el a gépsegély megadása elöl és ezzel módot ad a szentesieknek, hogy a közműhelyt felállítsák. Ilyenformán a közműhely rövidesen üzembe is léphet és ez lesz az első vidéki szijgyártó közműhely.

A milliárdos program keretében — amint illetékes helyen ennek kifejezést is adtak — a kézműiparosságot fokozottabb mértékben kívánják munkaalkalmához juttatni, annál is inkább, mert a szegedi kamara területén a gyáripar szakmai természeténél fogva kevésbé számíthat megrendelésekre. Minthogy pedig a milliárdos beruházás terheit a szegedi kamara kerület gazdasági élete is egyöntetűen viseli, csak is a kisipar utján van lehetőség ezeket az összegeket a gazdasági élet vérkeringésébe visszavezetni. A szentesi szijgyártó iparosok a közműhely létesítésével nagyobb állami munkák végzésére is tudnak majd vállalkozni és ezért joggal remélhetik, hogy a szijgyártó ipari munkák kiadásánál mint szállítás-képes csoport, megfelelő megrendeléshez fognak jutni.

### Aratási örlemény szükségletét öröltesse a ZSOLDOS MALOMBAN

**Különös minőségű lisztet, magas tápértékű korpát kap. Vegye igénybe a malom cseretelepet.**

### Urnapi mise és körmenet

A szentesi római katolikus egyház az idén különös fénnnyel óhajtja megünnepelni Urnapját s a vele együtt járó körmenetet. A misék ideje a plébániatemplomban 8, 9 és fél 12 óra. A körmenetre való tekintettel az ünnepi mise fél 10 órakor kezdődik.

Körülbelül 10 órakor indul a körmenet, melynek iránya a régi, de az első oltár nem a templomnál lesz felállítva, hanem a vármegyeháza Hősök-terére nyíló kapujában, melyet ez alkalomra feldíszítenek. Szentbeszéd az idén nem lesz az urnapi körmenet alkalmával.

A plébániahivatal arra kéri a híveket, hogy mindenki foglalja el a kijelölt helyet s az Oltárszentség után mindenki nyolcas sorokban álljon. Aki nem áll be a sorba, a gyalogjárón haladjon és ilymódon vegyen részt az Urnap ünnepségein.

### Fűszer- és háztartási szükségletének

bevásárlásait legolcsóbban eszközölheti

### Gyarmati fűszeresnél

a mozi mellett

**Jó házi ke**  
kihordásra is kapható. Pe házikifőzdéjében. Abonense Mecse Balog u. 1

Ecsereen egy kazai buzas családok és vjask van efa ni Jókai ucca 62 szám alatt

Jókarban lévő mély gyermek fi öltönyök eladó Arpad u torozott szoba kiadó Arpad

Szövegép vasból való, olcsó! ucca, esetleg törlesztésre is e ucca 16 szám alatt.

Eladó berakott asztalsparhelt egy fiu tanulónak felvétetik a szahónál Mecse Balogh ucca

Egy jókarban lévő zongora, e szekrény és egy üzletbe is ha jégsekrény eladó, értekezni l ca 38.

Nagyon szép zöldborsó kicsi nagyban kapható. 500-as mázsa eladó. Cserna tímár, S re ucca 10.

Egy mély babakocsit megv resek, értekezni Törs Kálmár

II-ik polgári iskolai könyvt használt kocsit van eladó H ca 57 szám alatt.

Eladók: különféle jó ajtók, tokkal szép lényezett ruhák nagy kötet új természetes tejszereléssel. Lakos ucca 6 cmű orvos könyv. 3 darab 7 les még nem használt görd

Nád van eladó Rákóczi F 177 szám alatt.

Eladó fenyőfaágyak, asztal, ka, nagy tükör és háztartási Kossuth-tér 4, az udvarba

Férfi ruhának való ceig, legolcsóbban beszerezhető műszövönél Mecse Balogh

Egy használt 2 pár evezős értekezni Szabó Péter fo Haruckér ucca.

Vizmentes ponyvát, gépszij ban Baráth bőrkereskedő hat. Egy bernáthegyi k Battyányi ucca 21.

Gépszijak minden méretb raktáron legolcsóbb árón tésre is, Kardos kispiactér dónél. Bőrgyári lerakat.

Kifogástalan jó járgány nagy szecs kavággóval és e koricomorzsoló eladók. nyerhető I. ker. Farkas Nagy vagy Alsórért 241 szám al

Olcsó jó és pontos aszta szüi Bodzás József asztalo Rákóczi Ferenc ucca 3

Eladó két kaminajtó és ágy Széchenyi ucca 70

Betegtoló kocsi, kutágas rék, pelyhely paplankészítők, több pár férfi csi chenyi ucca 8 szám.

Lakását ha szépre és jó tetni, forduljon bizalom zsef szobafestőhöz, gró ucca 43.

Megvételre koresek 300 nádat; értekezni lehet: ca 43 szám alatt.

Kaján 27 szám alatt els részéna hazaszálltva e lehet Munkás ucca 1. oszlopnak való akácsa

Apponyi-tér 18 szám a kiadó. Budapesti zálogházból hák, cipők kaphatók alatt.

Puch, Ipag, Wondel kerékpárok, alkatrésze Tradition írógépek old hetők Szergiusz gépr suth ucca 14.

**Traktortulajdonosok II**  
Valódi eredeti előrendeltéssel

**RUSSIA** | **SKF** | **Emergő**

traktorok | svéd golyóscsapagy | hájtűk

Tel: 80. | A MI BOLTUNK | Kossuth, ucca 26.

## Mire fordították éveken át a Nagy Józsefné-alapítvány jövedelmét

Özvegy Nagy Józsefné Halász Mária éveken ezelőtt alapítványt tett, amely úgy szült, hogy annak jövedelméből valláskülönbőség nélkül három szentesi születésű leánygyermek taníttatási és neveltetési költségeit kell fedezni. Az adomány kezelésével Csongrádvármegye törvényhatósági bizottságát bízta meg az alapítványtevő.

Ugy szól az alapítványi oklevél, hogy az adományozásnál a jómagaviseletű és jó előmenetelű leánygyermeknek adandó elsőbbség, továbbá csak árvák és legalább is apátlan szegénysorsú árvaleánygyermek részesíthetők benne.

Az alapítványról a közigazgatási bizottság tegnapi ülésén hosszabban tárgyaltak Bősörményi Jenő felszólalása kapcsán. Altalános érdeklődés közben Bősörményi Jenő intézett kérdést az alispánhoz, a Nagy József és felesége nevében fennálló alapítvány ügyében. Kegyelettel emlékezett meg az alapítványtevőkről, majd bejelentette, hogy tudomása szerint az alapítványt nem a rendeltetésének megfelelően használták fel.

Jelenleg az a helyzet — mondotta Bősörményi Jenő —, hogy egy árvaleány kap segélyt a jövedelméből és ha ezt így tudjuk, akkor fel kell tenni a kérdést, hogyan lehetett mégis háromszáz pengő kölcsönt adni az alapítvány jövedelméből.

a nyugdíjalapnak. Felfogásom szerint kölcsön nem adható olyan alapítványból, amelynek egészen más és meghatározott rendeltetése van. A jelen esetben az árvák segélyezése a cél és nem a kölcsönadás.

Dósa István alispán válaszolt a felszólalásra és ismertette az alapítvány eredeti szövegét. Bejelentette, hogy megfelelnek a valóságnak, amelyet Bősörményi Jenő felszólalásában említett. Jelenleg egy árva leánynak van az alapítványból tanulmányi segélye, amely évenként 290 pengő és 3500 pengőt a nyugdíjalapnak adtak kölcsön még régebben az alapítvány jövedelméből. A bankokban még másfélezer pengőnyi összeg van, úgyhogy a jelenlegi készpénz ötezer pengőt tesz ki. Bejelentette az alispán, hogy már intézkedett, hogy a nyugdíjalap haladéktalanul fizesse vissza az alapítványnak a felvett kölcsönt és a vármegye rövidesen meghirdeti a pályázatot a három helyre. Elmondotta még az alispán, hogy a minisztérium is jóváhagyta a nyugdíjalap részére folyósított kölcsönt és ilyenformán a törvényes formák betartottak a kölcsönadásnál. A jövőben azonban szigorúan ragaszkodni kíván a vármegye vezetősége, hogyha bármelyik alapnak szüksége lesz kölcsönre, úgy az ne alapítványból legyen felvéve, hanem valamelyik más alapból.

## Békés Szecskekeműdő NYAR KÉVERÉK CSEREGÉJE

### Kocsi alá került, le kellett vágni a karját egy fuvarosnak

Sulyos szerencsétlenség történt Nagymágocs közelében az országúton. Drungel József 54 éves félegyházi fuvaros gabonát szállított hazafelé. Utközben eddig még nem állapított körülmények között leesett a kocsiról, egyenesen a kerekek alá.

A megrakott kocsi keresztülment a szerencsétlen emberen. A sulyos kocsis kerekét összeroncsolták mindkét karját és oldalbordáit. Vérébfagyva, eszméletlenül maradt az országúton. Arrajárók találtak rá, értesítették a

mentőket, akik Drungel Józsefet eszméletlen állapotban szállították be a kórházba. Nyomban a műtőbe vitték, ahol megoperálták. A jobb karja olyan sulyosan össze volt roncsolva, hogy már nem lehetett megmenteni, amputálni kellett. Bal karját sínbe rakták, törött bordáit kiszedték. Mindezeket felül sulyos belső sérüléseket is szenvedett. Drungel József állapota rendkívül sulyos, életveszélyes, alig van remény felépüléséhez.

—o—

### Sötétségbe borította a várost a tomboló égiháború

Kedden este 7 óra tájban gomolygó, fekete fellegek sűrűsödtek az égboltozaton, majd a messziségből fokozatosan erősödni kezdett a város felett a mennydörgés. Fél 8 tájban már villámcsikázások hasogatták át az eget, 8 órára pedig hatalmas dörgések és lecsapódások reszkettették meg a levegőt, valamint a lelkeket.

Szinte példátlanul heves zivatar következett, ehhez hasonló nyári fergeteg az idén még nem látogatott meg bennünket. Percenkint távolodott és közeledett a hatalmas égiháború, a villámok rövid időközönként kigyóztak a magasban.

Fél 9 után lehetett néhány perccel, amikor gyorsulni kezdtek a lecsapódások, majd egyszerre elérte a mennydörgés tetőpontját. Egyszerre egymás után több retteneteserejű csattanás ráta meg az ablakokat: a város belső területén történtek veszélyes lecsapódások. Amikor tetőpontjára ért a hatalmas égiháború, a legélesebb villámlás után kialsztak a villanylámpák és sötétség borult a városra. Csak a további lecsapódások és villamos kislülések fénye világított be olykor az ablakokon.

Két helyen csapott be egyszerre a város villanyhálózatába a villám. A kevésbé veszedelmes becsapódás az Újtelepen történt, ahol a transzformá-

tor villámhárítója vezette le a földbe az írtózatot erővel és vakító fénnel ellobbanó villámot. A másik villámcsapás a Béke ucca közelében lévő transzformátort érte. Ez a lecsapódás olyan mérhetetlen feszültségű volt, hogy azt a technika mai fejlettsége mellett is fejezteni lehetetlen. Több száz méteres körzetben megreszkettettek a levegőt s a légnyomását többben meg is érezték. Azt a villámcsapást, amely behatolt ebbe a transzformátorba és másodpercek alatt hamuvá égette annak belső berendezését — követte több is. Olyan retteneteserejű villámlások csapódtak le, hogy az egyik majdnem végzetes szerencsétlenséget okozott. A Hilák-féle Rothermere uccai péküzletben többen tartózkodtak az égiháború idején. A vevők a hatalmas zúgó és a zuhogó zápor idején bennszorultak a boltban. Közvetlenül azután, hogy a Béke uccai transzformátort hamuvá égette a villám, hatalmas csattanást hallottak a péküzlet előtti utestről s a következő pillanatban elvakultak, kezüket szemük elé tartva maradtak a boltban az ott tartózkodók. Az írtózatot erejű légnyomás az egyik vevőt: Szabó Péter borbélymestert a falhoz vágta. Az üzletben a tulajdonos Hilák Andrásné, a kisfián és hugán kívül még a pékse-



géd és Czepeg Miklós nőfodrász tartózkodott. Vaksötétség borult az üzletre a villámlás után, csak az eső zuhogása hallatszott. Amikor a lobbanó égi fénytől végre valamennyire magukhoz tértek a bennlévők, nyílt az ajtó és egy 10 esztendősi fiúcska támolygott be rajta.

— Tessék megengedni, hogy bejöhessek — mondta ijedten a kisfiú. — Orosházára akartam menni kocsin, de a fergetegben hiába vártam a fogatot... Borzalmas volt, ahogy melfettem csapott le a villám... A szele a földhöz vágott...

Amint enyhülni kezdett a vihar, munkához láttak a villamosmű szerelői. Keresték a hibát, ami miatt mintegy félórára sötétség borult az egész városra. Megállapították, hogy a Béke uccai transzformátorba már néhány villanykaróval előbb beütött a villám. Három villanyoszlop csucsait szétforgácsolta, a szigetelőket és a vastartókat ledobálta, a transzformátort kiégette. A szerelők 10 percnél keresés után megtalálták a baj okát. Ez a gyors munka dícséretére válik a szentesi villanytelep felkészültségének. A Béke uccai részt hamarosan kiiktatták és a város többi részén ki is gyúltak a lámpák, előbb vöröses izzással, később teljes fénnel. Szerdán kicserélték az összeégett transzformátort. Az oszlopokat ideiglenesen szigetelővel látták el. Ezen a környéken véglegesen csak pénteken javítják ki az oszlopokat. Már előzőleg is tervbe vette ezen a tájon a javításokat a Villamosmű, s már napokkal ezelőtt jelezte, hogy pénteken szünetel a Béke uccában és a környéken a nappali áramszolgáltatás.

A hamuvá égett transzformátor ára biztosítás útján megtérül.

Az égiháborút hatalmas zápor kísérte és követte. Rengeteg csapadék érte a földet. Órák alatt annyi eső esett, mint máskor hetek során. Szerdán délután az Armentesítő Társulat csapadékjelző készülékei a következő nedveségmennyiséget jelezték: a városban esett 13,7 milliméteres eső, Papgáton 22,7, Jaksoron 13, Tüzkövesen 23,6, Zalotán 24, Szivágyi őrház közelében 24,6, a Kucori őrháznál 12, Sulymostónál 22, Osztorán 20, a Kurcatoroknál 28, Elegén 15, Fertőn 12,4, Pankótán 10, Felsővekeren 10, Tökén 12,5 milliméteres esőt mértek. Legkevesebb csapadékot látott tehát Pankota és a Felsőveker, míg az esőrekordban a Kurcatorok vezettek.

Az ország más vidékein is hatalmas viharok voltak a szerdára virradó éjszakán. Halason öt helyen gyújtogatott a villám. Szekszárdon egymás után többször érte villámcsapás Kis István földbirtokos kastélyát. Az egyik villám a birtokos fiába ütött, aki nyomban szörnyethalt.

**Erősen habzó valódi  
Hilomtejt szappan  
darabja 18 fillér.  
Kapható:  
Kerezy Gyula Korona Illatszertárában**



## NAPIHIREK

Csütörtök, június 16. — Róm. kat. Urnapja. — Protestáns: Jusztin. — Nap két: 4.02 óra, nyugszik 19.58 óra. — Hold két: 22.01 óra, nyugszik 7.24 óra.

— **Időjelzés:** Északnyugatról szél, változó felhőzet. Több helyen eső, zivatar. A hőmérséklet az ország nyugati részén nem változik lényegesen, a keleti felén még tovább süllyed.

— **Terményárak.** A város gazdasági hivatala tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél (vételi árak) buza 24.50, árpa 14.50—15, zab 14.50—15, tengeri 16.60—17 pengő.

— **Köszönetnyilvánítás.** Elszomrodott szívvel mondunk köszönetet azoknak a rokonainknak, a jószomszédoknak és megtisztelőknek, akik kedves szeretetükkel, Bimbó Károly társulati tisztviselő folyó hó 12-én történt temetésén megjelentek, részvételüket nyilvánították és a kegyelet és megemlékezés virágait helyezték el a boldogult ravatalán. Hálásan köszönjük a Társulat tekintetes igazgatóságának, a társulati érdekeltiségnek, a tisztviselői karnak, az osztálytársaknak, a jóbarátoknak és a szentesi Iparos Nőegylet vezetőségének szíves megjelenését, együttérző részvételét és a küldött koszorúkat. Szentes, 1938. június 16. A gyászoló család.

— **Szentmise a kormányzó születése napján.** Horthy Miklós, Magyarország kormányzójának születésnapján június 18-án délelőtt 9 órakor lesz szentmise a szentesi katolikus templomban.

— **Uj bíró a járásbírószágon.** A Szentesről elhelyezett dr. Jancsó Károly járásbíró utódául az igazságügy-miniszter dr. Kollányi József járásbíró-t nevezte ki. Az új járásbíró tegnap elfoglalta hivatalát.

— **A városi közgyűlés előkészítése.** Megirtuk, hogy június 22-én tartják a városi közgyűlést, amelyet tegnap délelőtt készítették elő a városházán, a polgármester elnökletével.

— **A vármegyei levente verseny rendezése** ezúton közli a közönséggel, hogy a folyó hó 19-én vasárnap délelőtt az Erzsébet-kerti sporttelepen tartandó vármegyei levente verseny befejezése után, déli 1 órakor tartandó zenés díszfelvonulás az Erzsébet-kerttől az Apponyi-térig tart. Ezért kéri a rendezőség a közönséget, hogy ezen utvonat melletti gyalogjárón helyezkedjen el, kivéve a városháza és folytatólag a takarékpénztár előtti gyalogjárót, amely hely a hivatalos személyek részére lesz fenntartva.

— **Lóárverés.** Folyó hó 20-án délelőtt 9 órakor Szentesen a megyeház előtti téren 3 darab csendőrségi háttaslovt nyilvános árverésen eladottnak.

— **Intézkedés a levente záróvizsgára.** Folyó hó 19-én (vasárnap) a honvédelmi miniszter jelenlétében levente záróvizsga. A szentesi levente zászlóalj vasárnapi és hétfői századai (borbélyok és hentesek is) 19-én reggel 7 órára a »Horthy-ház«-nál pontosan jelenjenek meg. Öltözet leventesapkak, fehér ing, sötét nadrág derékszíjjal. Mulasztást a legszigorúbban büntetem s a mulasztók részére a pénzbírságokon kívül külön büntető foglalkozást is fogok elrendelni. Szébb jövőt! Szentes megyei város testnevelési vezetője.

— **Iparügy.** Czeglédi Cz. Béláné (Baross u. 3.) lemondott kocsmaiparának gyakorlásáról és ugyanakkor vendéglőipar gyakorlására kért iparengedélyt.

— **Aramszünet.** Ertesítjük az áramfogyasztó közönséget, hogy folyó hó 17-én a III. kerületben a napali áramszolgáltatás hálózati javítás miatt szünetel. Igazgatóság.

Megjelent a

# Melichar-kévekötó

Pormentesen elzárt, olajfürdővel védett fűhajtóművel

**Bächer-Melichar Budapest, Vilmos császár-ut 52.**

— **Istentisztelet.** Magyarország kormányzójának a születésnapja alkalomával az evangélikus templomban június 18-án, szombaton délelőtt fél 9 órakor lesz az ünnepi istentisztelet.

— **Frontharcosok!** Pénteken este 7 órára csak civilruhában, szombaton este nyolc órára formaruhában, sisakkal jelenjen meg mindenki a helyiségben. — Az urnapi körmenetben felvonnunk kedvező idő esetén. Az érdekeltek gyülekezője kilenc órára az irodában.

— **Tanítót bucsuztattak Eperjeszelen.** Tizenkét esztendőig tanított az eperjesszéki iskolában Palásthy Tamás tanító, aki a határban sok tisztelőt és barátot szerzett. Most, hogy áthelyezték Palásthy tanítót, tanítványai és ismerősei melegen elbucsuztatták.

— **A képviselő választói névjegyzék** elkészítésére alkalmazandó hatóság közegyek csütörtökön délelőtt 9 órától 11 óráig a főjegyzői hivatalban (emelet 42. sz. a.) jelentkezzenek.

— **Az Iparos Dalkör** nő- és férfitagjait felkérem, hogy ma este fél 9 órakor a szombati szereplésre való tekintettel, próbára teljes számban megjelenni sziveskedjenek. Karnagy.

— **Magán- és pótvizsgára** bármely tárgyból garanciával előkészít, francia nyelvet és társalgást eredeti kiejtéssel tanít gyakorlott tanerő. Cím a kiadóban.

— **Nem azonos.** Beszámoltunk Sipos János szentesi napszámosról, akit lopásáért mástévesztendei börtönrre ítélt a szegedi törvényszék. Ezzel az eseménynek kapcsolatban Sipos János Széchenyi uccá 137 szám alatti lakos annak közlését kéri, hogy nem azonos az elítélttel.

— **Egy fiatal pesti színésznőt feleségül vett egy kisázsiai nábob.** A romantikus házassági történetről érdekes képes riportban számol be a Színházi Élet e heti új száma, amelynek nevezetességei: Karinty Frigyes Eletrajz paródiája, Hunyadi Sándor párizsi cikke, Bethlen Margit a Nyári Pestről, Hatvány Lili hollywoodi cikke, Egyed Zoltán revüje, Major Karikatura Albuma a hollywoodi sztárokról, képes riport: Jávör Pál és édesanyja találkozásáról, 18 évi távollét után. Török Rezső beszámolója a »Fehér Hollók« hajókirándulásáról, Sárossy és Zsengeller, a futball világbajnokság hőseinek telefon nyilatkozata, Erdős Renée regénye. Rengeteg szenzációs kép és olvasnivaló egészíti ki a Színházi Élet e heti számát. Darabmelléklet a téli szezon legnagyobb sikere. A Színházi Élet ára 60 fillér, előfizetési díj negyedévre 6 pengő 50 fillér. Kiadóhivatal Budapest, VII. Erzsébet körút 7.

— **Leendő anyák,** akiknek különös gondtal kell arra ügyelniük, hogy bétműködésük rendben legyen, ezen célt úgy érhetik el, ha időközönként reggel éhgyomorral egy kis pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet isznak. Kérdezze meg orvosát.

## Fehérneművarrást

és kézimunka drukkoltást nagyon olcsón vállal

**Kohn Janka**

Kisér ucca 14 szám.

— **Erőtéljes, kövér egyéneknek, közsvényeseknek és aranyérben szenvedőknek** reggelenként éhgyomorral egy-egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet gyakran felbecsülhetetlen szolgálatot tesz. Kérdezze meg orvosát.

— **Évzáró a polgári leányiskolában.** A szentesi m. kir. állami polgári leányiskolában az évzáró ünnepély folyó hó 20-án délelőtt 9 órakor lesz, ezt megelőzőleg a növendékek vállasfelekezet szerint templomba mennek. Ugyanekkor kézimunka- és rajzkiállítás. Igazgatóság.

— **Ertesítjük a nagyérdemű közönséget,** hogy férfi-női divat és rövid-áru üzletünket Kossuth ucca 16 szám alatt megnyitottuk. A közönség szives támogatását kéri a Kocsis Testvérek.

— **Országos vásárok.** Békésen június 17-én, Hódmezővásárhelyen 17—18-án, Békéscsabán 20-án, Mindszenten 24—25-én, Kiskundorozmán 25-én, Nagykovácsán 26-án országos vásár lesz.

— **A szombati Magyar Estre** csak a nagytrafikban lehet már jegyeket kapni, a pénztárnál nem adnak ki jegyet. Az est iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg.

— **Sírkövésését,** utánvését és aranyozást jutányosan vállal Hoffmann Arhur kőfaragó. Ertekezni lehet I. ker. Tóth József ucca 76 szám alatt.

— **Szigeti Szabad Színpad.** Ez a megfjtése annak a hirdetésnek, amely ma számunkban is közlünk. A margitszigeti szabad színpadon 3500 néző fér el, a zenekar süllyesztett helyen van, viráglugásban ül az egész nézőtér. A világ legszebb darabjai kerülnek bemutatásra, köztük a »Szentivánéji átom«, a »Csongor és Tünde«, a »János vitéz«, balett és világhírű művészek fellépte.

— **Üzletnyitás.** Bőr és cipészkereskedést nyitottam a Horváth Gyula ucca 9 számú Német-házban. Kérem a cipész iparosok szives pártfogását. Tisztelettel Elek Imre.

— **A szentesi szobafestő segédek** hangulatos bálja f. hó 26-án az ipartestület nagytermében. Meghívó igényelhető a telti kör italmérijénél és a rendezőknél.

— **A sertés piac árai.** A sertés piac tegnap igen tartózkodó volt a kínálat. A ferencvárosi sertés piacra felhajtottak 2800 darab sertést, de nagyobb mérvű vétel nem jött létre. Azok a következők voltak: uradalmi zsírserítés 93—94, szedett sertés 80—83, öregsertés 70—76, angol tőkésertes 92—96 fillér kilogrammonként elősúlyban.

— **Caola krém nélküli veszedelmes a napozás,** mert a Caola krém védi meg a bőrt a fájdalmas felégés és hámlás ellen és biztosítja az egyenletes lebarbulást. Kis doboz 50 fillér, nagy doboz 1 pengő, családi doboz 2 pengő.

— **Háziasszonyok.** Nem kerül pénzbe, mert ingyen küldi Önnek, ha kéri a csinos kiállítású »Befőző Recepteket« a dr. Oetker gyár, Budapest, VIII. Conti ucca 25.

— **Tizenhat év tapasztalata és több mint 1000 darab felállított simelek bizonyítja munkáim kiválóságát és jószágát.** Keressen fel és meggyőződik olcsó árajtról. Pálffy, Simonyi Ernő ucca 7.

Lászlóné vállalkozó  
3372-19  
3668-19  
3379-19  
3381-19  
3202-L  
3418-19  
3421-19  
3485-19  
3201-L  
3248-16  
3115-16  
3424-29  
3380-16  
3478f26  
3268-19  
3297-19  
3335-19  
3239-16  
3333-16  
3312-16  
3311-16  
3300-16  
3310-16  
3350-16

**FÖLD**

**Eladó** Alsóréten a Stammer dűllőben 26 kishold tanyaföld, értekezni Soós ucca 11. 3426-19

**Szőllőkeres** nyaraló (3 szobás lakás és minden szükséges gazdasági épület) 3 hold földdel kövesút mellett kedvező fizetési feltételek mellett eladó, értekezni lehet dr Wellisch István ügyvédnél. 3393-16

**Kistökén** 2 és fél hold szántóföld eladó, közel a városhoz, értekezni gróf Tisza István ucca 24. 3429-23

**Nagykirálysági** 11 kishold tanyabirtok feleterméssel eladó, — értekezni Nagykirályság 108. 3449-26

**Kistöke** 365 számú Lénárt féle földből 12 hold haszonélvezettel kedvező fizetéssel eladó, értekezni gr Tisza István ucca 74. 3443-23

**Kiadó** Kistökén 6 kat. hold föld a következő gazdasági évre, értekezni lehet Pintér ucca 10. 3441-26

**Kistöke** 17 számú 25 kishold föld épületekkel, nagyhegyi szőlők alatt haszonbérbe kiadó, értekezni Sarkadi Nagy Antal ucca 5. 3444-23

**36** katasztrális hold területű, Jaksor 8 szám alatti tanya birtok kedvező fizetési feltételek mellett eladó, érteklődők forduljanak szentesi megbízottunkhoz dr Balázs Imre és dr Szttnner Imre ügyvédekhez. Magyar Olasz Bank. 3401-26

**Eladó** Mucsihát 20 hold szántóföld 12 tanyával 8 hold tanya nélkül, értekezni Mucsihát 100, Mecs Balogh Sándorral. 3459-26

**Haszonbérbe** adom város alatt 28 kishold tanyaföldemet, több évre is; Bálint ucca 20 szám. 3301-16

**Eladó** Lapistón 5 kat. 1255 négyszögöl föld, értekezni lehet Törs Kálmán ucca 9 sz. alatt. 3453-24

**Eladó** Külsőecser 50 számú tanya 8 kishold földdel, értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 127 szám alatt. 3476-23

**Fabiánban** 5 kishold föld, Jövendő ucca 15 számú ház eladó, értekezni Mecs Balogh ucca 13. 3476-23

**Fertőn** a Gránicz-földből 12 hold legelő eladó vagy árendába kiadó, székfűszéna is eladó, értekezni Lakos ucca 39. 3346-16

**Jaksoron** 18 és fél hold föld terméssel vagy anélkül eladó, értekezni Csiger mészárosnál Bercsényi ucca 30. 3382-19

**Mucsihát** 6 hold föld és 4 és fél hold tanyaföld, járgány eladó, értekezni Lakos ucca 53. 3238-16

**Eladó** Kistöke 323 számú 20 hold tanyaföld, Tehenesben 4 részletnyi szántó; értekezni berki iskola melletti fűszerüzletben. 3512-26

**Berekhát** 10 házföld haszonbérbe kiadó, értekezni Sáfrány Mihály ucca 92, amely háznak felerésze eladó. 3511-26

**Városhoz** közel 105 hold föld eladó értekezni lehet dr Szttnner és dr Balázs ügyvédi irodájában. 3218-

**Derekegyháza** a 407-es parcella sürgősen eladó, értekezni Deák F. u. 123. 3493-26

**Eladó** sürgősen Zalotán 6 hold föld érteklődni Gógánysor 16 szám alatt. 3492-26

**Vecseri** Dániel zalotai 36 hold tanyaföldje haszonbérbe kiadó, vagy eladó, értekezni a helyszínen. 3488-29

**Nagykirályságon** 10 kishold elsőrendű szántóföld eladó, értekezni Ruzs Molnár ékszerésznél vagy Klauzál ucca 25 szám alatt. 3509-29

**Eladó** jutányosan 4 kishold föld tanya nélkül, kövesúthoz közel. Eladással megbízva dr Wellisch ügyvéd. 3508-29

**Lajostanyán** 10 kat. hold föld haszonbérbe kiadó, értekezni lehet Sáfrány Mihály ucca 45 szám alatt. 3505-26

**Sáfrány** Mihály ucca 61 számú telek eladó; értekezni lehet Jókai ucca 51 sz. alatt. 3497-26

**Eladó** az Alsóréten a strand-dűllőben 17 kis hold és a Nagyhegyen másfél kis hold tanyaföld, továbbá 25 kishold nagykirálysági, 8 és fél kishold kajáni, 6 kishold mucsihái, 4 és egyharmad kishold külsőecseri és 4 kishold belsőecseri szántóföld. Felvilágosítás nyerhető az eladásokkal megbízott dr Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 3298-29

**HÁZ**

**Eladó** a Nagyhegy szélén motorgarázs közelében jó cserépes épületekből álló ház, mely jószágnevelésre kiválóan alkalmas; értekezni lehet Kristó N. István ucca 3 szám alatt. 3352-16

**Eladó** Rákóczi Ferenc ucca 54 számú ház és egy Hoffher garnitúra herrefejtővel teleltérsze, értekezni ugyanott. 3296-16

**Széchenyi** ucca 56 számú ház rendezett több padolt szobával, villany, víz, bevezetve, esetleg törlesztésre is eladó. 3258-16

**Simonyi** Ernő ucca 22 számú ház eladó, értekezni Lakos ucca 5 szám alatt. 3242-16

**Zrinyi** ucca 37 számú ház eladó, egy könnyű kocsi ugyanott és istállótrágya van eladó. 3318-16

**Széchenyi** ucca 106 számú új sarokház, melyben pékség van, eladó; vagy földért elcserélhető; értekezni ugyanott lehet. 3353-16

**Klauzál** ucca 32 számú ház, kuzuhagtag, nagyteljesítményű petróleumgázfűző, nagy kád eladó Rákóczi Ferenc ucca 73. 3351-16

**Eladó** Deák Ferenc ucca 77 számú ház, Hérlétekezni Klauzál ucca 9 szám alatt. 3377-19

**Eladó** Bartha János ucca 19 számú ház, ugyanott lakás kiadó. 3465-26

**Eladó** Vecseri ucca 17 számú ház és egy hasastehén, értekezni lehet Alsóré 77 szám alatt lehet Babós Jánossal. 3474-23

**Kisgörgös** ucca 3 számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott. 3473-23

**Nagygörgös** ucca 5 számú ház és több használt jó butor eladó; értekezhetni Horthy Miklós ucca 9 számú fűszerüzletnél. 3411-23

**Alkotmány** ucca 24 számú ház eladó, értekezni ugyanott hetipiacos napokon. 3484-23

**Rákóczi** Ferenc ucca 23 számú ház eladó, értekezni lehet a helyszínen vagy vitéz Téti Sándorral a városházán. 3064-29

**Város** területén házakat, Szentes határában földeket előnyösen közvetít Káttai ingatlaniroda, Törs Kálmán ucca 19 szám. 3496-29

**Sáfrány** Mihály ucca 20-a számú ház eladó, víz, villany benn, ugyanott kecskeméti borok kaphatók. 3489-26

**Jókai** ucca 52 számú ház eladó, értekezni Széchenyi ucca 80 szám alatt a déli órákban. 3529-19

**A Nagyhegy** 57 számú, egy szobából, konyhából és ólból álló lakház az ahhoz tartozó 863 négyszögöl földdel együtt eladó. Felvilágosítás nyerhető dr Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 3525-29

**Tihanyi** örökösök Széchenyi ucca 62 számú házuk eladó, 5 szoba, 3 konyha, pince, magtár, istálló, ólak, kocsiszín, vízvezeték, üzlethelyiség, Vekerhát 38 hold tehermentes földjük; értekezni Deák Ferenc ucca 80. 3416-16

**Eladó** egy jókarban lévő cserépes ház haszonélvezettel, gazdálkodónak alkalmas; értekezni Nagyörvény ucca 4 sz. alatt. 3515-26

**LAKÁS, ELLÁTÁS**

**Családtalan** házaspárnak takarításért lakás van kiadó. Klauzál ucca 12. 3433-26

**Butorozott** uccai szoba teljes ellátással is kiadó, azonnal elfoglalható Sáfrány Mihály, ucca 32. 3203-L

**Lakos** ucca 60 szám alatt lakás kiadó, ugyanott hízott serések eladók. 3462-23

**Butorozott** szoba kiadó Bocskai ucca 15-a szám alatt 3471-23

**Uriember** részére külön bejáratu butorozott szoba kiadó Lakos ucca 4-a szám alatt. 3364-16

**Butorozott** szoba kiadó Szürszabó ucca 3, érdeklődni Inokai Tóth Lajos férjiszabó üzletében. 3367-19

**Kiadó** augusztus 1-től a Temető ucca 17-a számú 3 szobás magán ház. 3267-19

**Lakás** külön udvarral kiadó, hegedű eladó Bercsényi ucca 133 sz. alatt. 3528-16

**Különbejáratu** butorozott szoba kiadó Kristó Nagy István ucca 12 szám alatt. 3504-26

**Rákóczi** Ferenc ucca 23 szám alatt butorozott szoba azonnal kiadó. 3501-26

**—: OZLET-OZLETHELYISÉG —:**

**Bartha** János ucca 5 számú üzlethelyiség berendezéssel, lakással vagy anélkül július 1-ére kiadó; értekezni lehet Batthyány ucca 3. 3187-16

**Jóforgalmu** fűszerüzlet kiadó lakással, Ugyanott kétszobás uccai lakás kiadó Klauzál ucca 34. 3467-23

**Kiadó** fűszerüzlet berendezéssel vagy anélkül, borlerakatnak vagy italmérésnek is alkalmas. Vecseri ucca 32. 3464-23

**MUNKA-ALLÁS**

**Egy** jócsaládból való fiut tanulóknak felvesz Horváth József szobafestő és mázoló Vass ucca 12. 3495-10

**Tanítónő** javítóvizsgára ofcsón készít elő, Arpád ucca 23. 3486-29

**Ügyvédjelölt** alkalmazást kaphat ügyvédi irodában. Cím a kiadóban. 3530-26

**Négy** középiskolát végzett fiu tanulóknak felvétetik Izsák festéküzletben. 3527-16

**Jó gépiró** alkalmazást kaphat ügyvédi irodában. Cím a kiadóhivatalban. 3500-26

**Egy** jó munkás nőifodrászegédet azonnal felveszek és egy leányt tanulóknak Hernik Arpád borbélymester Vörösmarty ucca 6. 3498-26

**Írás-olvasást** tudó városban jártas embert azonnali felvételre keresek. Rákóczi Ferenc ucca 8 szám alá. 3294-16

**Biciklivel** rendelkező kifutót felvesz a Lampel sütöde. 3438-16

**Gőzkazánfűtő** kerestetik nyári cséplési munkára, cím Szent Anna ucca 13 szám. 3259-16

**Szabadult** női varrólányok felvétetnek előnyben részesül aki már piaci és városi munkán dolgozott, cím Soós ucca 18 alatt. 3451-23

**Nyári** pásztorfiut marhaözrsre felveszek, jelentkezhetni hétfőn és csütörtök reggel 7 órakor Vecseri, Apponyi tér 13 szám. 3448-16

**Egy** ügyes és szorgalmas fiut tanulóknak felveszek, Szilágyi fodrász Kossuth ucca. 34445-23

**Mindeneslányt**, vagy bejárónőt azonnali keresek Tóth József ucca 43. 3482 (23

**Egy** jó fiut tanulóknak felveszek Vass Bálint szobafestő és mázoló mester. Vecseri ucca 19 szám. 3274-26

**18-20** éves kifutó fiu a Petőfibe felvétetik. 3468-19

**—: JOSZAGOK —:**

**Lajos** Pálnak a mágoctsi ut mentén a keresztjénél vágni való tehene eladó. 3490-26

**Két** hasasdisznó eladó Stammer Sándor ucca 10 szám alatt. 3506-29

**Szép** magnak való bikaborju eladó Alsóré 181-b sz. alatt Hollman György ucca. 3502-26

**Egy** jó fejőst Honvéd ucca

**Gyengefias** te bikaborju eladó alatt.

**Engedélyezett** nokkat fedeztet Székely Antal

**Dónát** 60 szám Vecseri Bálint

**Eladó** egy jófe kinthető Zalota réné

**Eladó** Soós ucc teji gyengefias tekezni fenti

**KÖ**

**Kérem** győződi hát legolcsóbb László férjiszab

**Uj** tükörablak het Sarkadi Na

**Kisgörgös** ucc m. hosszú kuty akácsa osziopn kinthető ugyan

**Eladó** elsőrend karban lévő kö való szerszám.

**Két** darab igaz szerszám eladó alatt.

**Erős** sósorszo ban a Toffler ugyszintén a helykönyvű lu

**Friss** sertésus délután és va szám alatt M

**Cserépkályhák** ban eladók T alatt.

**Gyermek** kocsi, ku, kevés has megtudható C. suh ucca 26.

**Használt** ajtó rény eladók R

**Méhszaládok** v ter akác gém v szám alatt Ha

**Ajtó**, ablak, bu ponyi tér 5 al nonc felvétetik

**Eladó** egy 35 r kocsi és egy e

**Figyelem** szab zését, raktáron olcsóbban Kis

**Kerékpár** kom milyen márkás Borinál, haszná rok vétele és e

**Eladó** egy jó h tiz centi magas

**Akácsa** osziopn nes ucca 6, mu ház eladó.

**Rákóczi** ucca eladó.

**Megrendelésre** szines cipőfest lását, javítását lyi cipész, Soó

**Bodorkamag** v alatt Bartus M

**6** darab csóna ucca 26 szám

**Felelős** sz

**V A J I**

**Nyomatott** Va

**nyomatott**

azt a nagy st...  
mal egyetlen go...  
at lőtt le az e...  
ezték tőle, ho...  
hát azt mondot...  
puskacsóven u...  
szólalt meg e...  
zsa puskaport l...  
az János — sz...  
Vagy hát ko...  
aport?  
csi, én magam...  
tudjátok, hogy...  
rsze arra nem g...  
náza, csak hát...  
mpánia szórakó...  
kellert volna r...  
rtfelejtőkztek...  
ondolt senki, a...  
ára viszóket...  
de hát miért...  
lyü karja enne...  
ebben a dűlléc...  
szí a kulturátó...  
de még csendes...  
tszik el a nara...  
g értette a do...  
arivendéggel is...  
tudott biztató...  
italt felszolgá...  
keztét a legesly...  
nem került mos...  
puskásember...  
és szárnyukra...  
reg udvaros ren...  
getti, s addig n...  
ép süldönyül bi...  
najd valahonna...  
ssa elő holnap...  
as ez. Es a m...  
ilyen régi, fel...  
egy hitvány ny...  
megérkezett az...  
a többi mellé...  
A farkasra ér...  
csak oda tart...  
adalomhoz, a r...  
kinyújtottatta...  
n az összes sé...  
az az egy. A...  
rgatta és ideg...  
holdba. Azután...  
t a régi tempo...  
or, mi az illen...  
Sejtette, hog...  
Bizony-bizony...  
bátran elhaj...  
kötötte volna...  
hírmondója se...  
nép, lassan...  
nyelbe. Kocsis...  
borszagot ére...  
mint valami...  
zokta. Csak u...  
bb azonban...  
a legény oc...  
odatámasztott...  
na szükség vo...  
ogatni benn...  
g uszott az...  
ismerni a...  
arokat. Egy...  
Sándor. E...  
mégis tudná...  
snálni. Ha kö...  
sinálna itt a...  
dászfegyver...  
különösen u...  
jóestét...  
bariton volt...  
danézett. I...  
a parasztemb...  
vállára vet...  
egy bot se...  
mit keres. K...  
emberek...  
en...  
tatjuk.)